

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри публічного управління та адміністрування

«27» вересня 2023 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова засідання – Лозинська Тамара

Секретар засідання – Вуразка Ірина

Члени кафедри: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофеев Олександр, Мац Тетяна, Мирна Ольга, Панасенко Євгеній, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна.

Порядок денний:

Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня Доктор філософії спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування (доповідає Лозинська Тамара).

СЛУХАЛИ: Лозинську Тамару, д. н. з держ. упр., професора, завідувача кафедри публічного управління та адміністрування про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами вищої освіти ступеня Доктор філософії спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування.

ВИСТУПИЛИ:

Лозинська Тамара Миколаївна д. н. держ. упр., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня Роменською Таїсією Валеріївною, яка прослухала навчальний курс «Регіональне співробітництво» за частиною освітньої компоненти «Державна політика розвитку сільських громад»: за темою 3 «Розвиток сільських громад і людський капітал: підвищення рівня зайнятості й стандартів якості життя у сільській місцевості» – 0,5 кредиту ЄКТС 15 год; за темою 5 «Відновлення, збереження культурної спадщини та покращення екосистем у сільських громадах» – 0,67 кредиту ЄКТС 20 год; за темою 7 «Прогнозування, планування та моніторинг стану політики розвитку сільських громад» – 0,37 кредити ЄКТС 11 год.

Сердюк Ольга Іванівна к. е. н., доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування повідомила про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті, здобувачем вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня Яковлевою Оксаною Сергіївною, яка

прослухав навчальний курс «Unlocking Strategic Innovation – SURJA DATTA» за частиною освітньої компоненти «Методика викладання у закладах вищої освіти» за темою 12 «Особливості вищої освіти в провідних країнах світу» - 0,3 кредити ЄКТС 9 год.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

Голова



Тамара ЛОЗИНСЬКА

Секретар

Ірина ВУРАЗКА